

О подпискѣ на памятникъ Пушкину.

Мы получили отъ Сергея Оболенского деньги въ общей фондѣ на памятникъ Пушкину, при слѣдующемъ письмѣ: „Гр. редакторы! Жители мѣст. Волочискъ, движимые чувствомъ глубочайшаго уваженія къ памяти нашего великаго поэта А. С. Пушкина, составили промежъ себя подписку, желая съ своей стороны участвовать въ сборѣ пожертвованій на сооружаемый ему народный памятникъ.“

„Собранные 30 руб. 60 коп. имѣю честь при семъ передать въ распоряженіе редакціи „Русской Старинѣ“, открывшей у себя приемъ пожертвованій на этотъ предметъ.“

Присланные деньги немедля переданы Я. К. Гrotу, члену комитета по сооруженію памятника Пушкину. Ред.

Мы получили отъ высочайше учрежденнаго комитета по сооруженію памятника Пушкина подробный отчетъ о ходѣ подписки на памятникъ Пушкина. Вотъ окончательные выводы этого отчета:

Пожертвованій, за время съ открытия въ апрѣль 1871 года

дѣйствій комитета по 1-е января 1872 года, поступило . . 19,176 р. 96^{1/4} к.
Затѣмъ въ теченіе января доставлено:

а) наличными деньгами 1,472 р. 34 к.

б) квитанц. главнаго, губернскихъ и уѣздныхъ

казначействъ 2,411 р. 61^{1/4} >

 3,833 р. 95^{1/4} к. *)

Итого. 23,060 р. 92 к.

По подпискѣ 1860 г. прежде собрано и находятся въ государственномъ банкѣ съ процентами. 18,252 р. — к.

Всего по 1-е февраля 1872 г. . 41,314 р. 92 к.

*) Въ томъ числѣ отъ ред. «Русской Старинѣ» поступило 109 руб.